
 ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 689 

 

На 22 май 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Проект на решение относно обществена поръчка за 

сключване на рамкови споразумения при състезателна процедура с 

договаряне с предмет на дейност: „Дейности по осигуряване 

машинното гласуване в нови и частични избори за кметове и в нови 

избори за общински съветници за периода от 1 юли 2025 г. до 

25 октомври 2026 г. 

Докладва: Емил Войнов 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Росица Матева, Силвия Стойчева и 

Севинч Солакова 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Емил Войнов, 

Йорданка Ганчева, Димитър Димитров, Красимир 

Ципов, Цветозар Томов, Елка Стоянова, Любомир 

Георгиев, Георги Баханов. 

4. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК. 

Докладва: Любомир Георгиев 

 

ПРИСЪСТВАХА: Димитър Димитров, Цветозар Томов, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Георги Баханов, Елка 

Стоянова, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 

ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова и Гергана Стоянова. 



2 

 

Заседанието бе открито в 10,40 ч. ч. и председателствано от 

госпожа Росица Матева – зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Добър ден, 

колеги! 

В залата сме дванадесет членове на Централната избирателна 

комисия – имаме необходимия кворум. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред:  

1. Проект на решение относно обществена поръчка за 

сключване на рамкови споразумения при състезателна процедура с 

договаряне с предмет на дейности по осигуряване на машинно 

гласуване в нови и частични избори за кметове и в нови избори за 

общински съветници за периода от 1 юли до 25 октомври 2026 г. 

включително с докладчик колегата Войнов. 

2. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици аз и 

колегата Стойчева. 

3. Доклади по административни преписки с докладчици: аз, 

колегите Войнов, Солакова, Ганчева, Димитров, Ципов, Томов, Елка 

Стоянова, Георгиев и Георгиева. 

Имате ли предложения за промени по дневния ред? 

Заповядайте, колега Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Предлагам да включим нова точка: 

Искане за изплащане на възнаграждения на ОИК. (Реплика.) 

Колеги, оттеглям предложението. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, имаме 

подготвени документи за изплащане на възнаграждения, но преди 

заседанието обсъдихме тези документи да бъдат разгледани другата 

седмица, предвид обстоятелството, че трябва да се направи искане за 

допълване на бюджета на ЦИК. 
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Колегата Ципов оттегли предложението си за тази точка и 

предлагам да няма такава точка в дневния ред днес. 

Колега Баханов? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Моля да ме включите в трета точка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Друг колега? 

Колегата Солакова отпада от трета точка, така че остават 

останалите докладчици, които вече прочетох и включихме 

допълнително. 

Колеги, моля, режим на гласуване за приемане на дневния 

ред. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

От заседанието по уважителни причини отсъстват колегите 

Нейкова и Гергана Стоянова. 

 

Преминаваме към първа точка от дневния ред:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОБЩЕСТВЕНА 

ПОРЪЧКА ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА РАМКОВИ СПОРАЗУМЕНИЯ 

ПРИ СЪСТЕЗАТЕЛНА ПРОЦЕДУРА С ДОГОВАРЯНЕ С 

ПРЕДМЕТ НА ДЕЙНОСТИ ПО ОСИГУРЯВАНЕ НА МАШИННО 

ГЛАСУВАНЕ В НОВИ И ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ И В 

НОВИ ИЗБОРИ ЗА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ ЗА ПЕРИОДА ОТ 

1 ЮЛИ 2025 г. ДО 25 ОКТОМВРИ 2026 г. 

Заповядайте, колега Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, искам да ви 

информирам, че комисията, определена със Заповед № 17-АД от 

20 май 2025 г., за извършване на подбор на участниците и класиране 

на офертите в обществена поръчка за сключване на рамкови 

споразумения с предмет: „Дейности за осигуряване на машинното 

гласуване в нови и частични избори за периода 1 юли 2025 г. до 
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25 октомври 2026 г.“ проведе заседание за отваряне на получените 

заявления за участие в процедурата. 

В определения краен срок за подаване на оферти е постъпило 

едно заявление по Обособена позиция № 1 от „Сиела Норма“ АД и 

едно заявление по Обособена позиция № 2 от „Сиела Норма“ АД. 

Заявленията бяха декриптирани, след което бяха разгледани и 

документите, свързани с деклариране на личното състояние и 

съответствие с критериите за подбор. 

Комисията констатира, че декларираните в Единен 

Европейски документ за обществени поръчки /ЕОП) обстоятелства, 

както и представените документи отговарят на изискванията на 

възложителя и на Закона за обществените поръчки. 

Предвид изложеното е подготвен проект на решение относно 

обществена поръчка за сключване на рамкови споразумения при 

състезателна процедура с договаряне с предмет: „Дейности по 

осигуряване на машинното гласуване в нови и частични избори за 

периода от 1 юли 2025 г. до 25 октомври 2026 г.“ с две обособени 

позиции. 

На база правните основания и извършеното разглеждане на 

подадените заявления за участие в процедурата за всяка от 

обособените позиции, както и съответствието на кандидатите с 

предварително обявените от възложителя изисквания към личното 

състояние и съответствието с критериите за подбор, и липсата на 

основания за отстраняване, предлагам Централната избирателна 

комисия да вземе следното  

„РЕШЕНИЕ: 

1. Обявява кандидатите за всяка от обособените позиции, 

които отговарят на изискванията към личното състояние и 

съответствието с критериите за подбор и за които не са налице 

основания за отстраняване и следва да бъдат поканени да представят 

първоначални оферти за обществена поръчка за сключване на 

рамкови споразумения при състезателна процедура и договаряне с 

посочения по-горе предмет. 
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За Обособена позиция № 1 – „Сиела Норма“ АД, за 

Обособена позиция № 2 – „Сиела Норма“ АД. 

2. Одобрява поканата за представяне на оферти за всяка от 

обособените позиции. 

На основание чл. 55, ал. 2 от Правилника за прилагане на 

Закона за обществените поръчки настоящото решение и поканата да 

се изпратят до избрания кандидат за всяка от обособените позиции“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за 

становище по доклада и проекта на решение. 

Колеги, ако нямате предложения по текста на решението, 

моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 1 (Севинч Солакова). 

Решението е № 4223-МИ/22.05.2025 г. 

 

Продължаваме с втора точка: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Колеги, в тази точка ще ви докладвам съобщение от 

Административен съд – София-град, с вх. № ЦИК-НС-07-2-

41/20.05.2025 г. Съобщението е по адм. дело № 157/2025 г. на трети 

състав. Връчва ни се Решение по делото № 16686/15.05.2025 г., с 

което решение е отхвърлена жалбата на „ТВ Медия“ ЕООД срещу 

мълчалив отказ на ЦИК за предоставяне на достъп до обществена 

информация и е осъдена „ТВ Медия“ ЕООД да заплати на ЦИК 

сумата от 100 лв. юрисконсулско възнаграждение. Докладвам го за 

сведение. 

Вторият доклад е съобщение от Административен съд – 

София-град, с вх. № ЦИК-НС-18-2480-8/20.05.2025 г. по адм. дело № 

152/2025 г. 53-и състав. Със съобщението ни се връчва Определение 

№ 16532 от 14 май. С това определение се отменя ходът на устните 

състезания и се оставя без разглеждане жалбата на „ТВ Медия“ 
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ЕООД. Осъжда се „ТВ Медия“ ЕООД на 100 лв. юрисконсулско 

възнаграждение. 

Определението може да бъде обжалвано. След като влезе в 

сила ще бъдат предприети необходимите действия за събиране на 

присъдените суми. 

Заповядайте, колега Стойчева. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, по електронната поща на 

Централната избирателна комисия е постъпила жалба с вх. № ЦИК-

ЧМИ-17-204/21.5.2025 г. от            Н.          Г. срещу Решение № 

1319-МИ от 20 май 2025 г. на ОИК – Столична. С това решение ОИК 

се е произнесла по подаден от жалбоподателя сигнал за недопускане 

на        Я.         Р. до участие в частичните избори за кмет на Район 

„Искър“.  

Оспореното решение, а също така и протоколът от 

проведеното заседание на 20 май на Общинската избирателна 

комисия, са публикувани на интернет страницата на комисията и от 

тях е видно, че в подадения сигнал са изложени причини за това, че 

Я.   Р. бил в конфликт на интереси, защото е заемал ръководни 

позиции в търговски дружества и вече по тази причина е 

отстраняван от позицията, която заема. Също така, че   Я.   Р. е 

използвал социалната платформа „тик-ток“ за незаконна 

политическа агитация, което също било основание да не бъде 

допускан за участие в частичните местни избори. 

От Централната избирателна комисия се иска Решение № 

1319-МИ да бъде преразгледано и отменено и Я. Р. да не бъде 

допуснат за участие в частичните избори, насрочени за 15 юни тази 

година, както и да се направи проверка на всички подадени от него 

документи. 

След запознаване с жалбата и с подробно мотивираното 

решение на Общинската избирателна комисия е видно, че то е 

правилно и законосъобразно, не страда от пороци, които 

обосновават отмяната му. ОИК е установила, че към датата на 

подаване на сигнала            Я.     Р. не е регистриран като кандидат за 
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кмет, въпреки че за същия има подадени документи от коалиция 

„Продължаваме промяната – Демократична България“. Посочено е 

изрично в оспорваното решение, че всички документи съответстват 

на разпоредбата на чл. 414 от Изборния кодекс и че задължение по 

чл. 41, ал. 3 във връзка с ал. 1 от ЗМСМА за лицето би възникнало 

едва, ако бъде избран за кмет на Район „Искър“, а по отношение на 

използването на платформата „тик-ток“ ОИК е съобразила 

приложеното за частичните избори Решение № 2469-МИ/19.09. на 

ЦИК, а също така и т. 15 от § 1 на Допълнителните разпоредби на 

Изборния кодекс, затова че социалните мрежи като „Фейсбук“, 

„Туитър“ и други подобни, както и личните блогове не са медийна 

услуга, поради което нито ОИК, нито ЦИК могат да контролират 

съдържанието на тези мрежи. 

По изложеното дотук и посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което оставя без уважение жалбата от            Н.       

Г. срещу Решение № 1319-МИ от 20 май на ОИК – Столична, като 

неоснователно и потвърждава Решение № 1319-МИ от 20 май 2025 г. 

на ОИК – Столична. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и проекта на решение? 

Ако нямате предложения по текста, моля, режим на 

гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4224-МИ/22.05.2025 г. 

 

Преминаваме към точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 
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В тази точка ще ви докладвам преписка, постъпила в ЦИК на 

15 май с вх. № ЦИК-НС-18-347/14.05.2025 г. Това е молба от „Дарик 

радио“, подадена чрез адвокат, упълномощен с представено 

пълномощно към молбата, с която е представен изпълнителен лист в 

оригинал от 16 април 2024 г., издаден от Софийски районен съд, въз 

основа на влезли в сила решения на Софийски районен съд и на 

Административен съд – София-град, по посочените дела. 

Централната избирателна комисия е осъдена да заплати на „Дарик 

радио“ сумата от 800 лв., представляващи разноски по делото. 

В молбата е посочена банкова сметка, по която да бъдат 

изплатени сумите. Изготвена е и докладна записка въз основа на 

правилата на Централната избирателна комисия при постъпване на 

такива преписки – вх. № ЦИК-25-183/21.05.2025 г. Прави се 

предложение да бъде взето решение от ЦИК за изплащане на сумата 

по този изпълнителен лист, тъй като има средства, предвидени в 

бюджета на ЦИК за това перо. Представен е и контролен лист с 

изразено мнение за законосъобразност на извършването на този 

разход. 

Предлагам да вземем решение, с което да бъде изплатена 

сумата по посочената банкова сметка на „Дарик радио“ АД. 

Имате ли становище по доклада и по предложението? Не 

виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 9 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Колеги, следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-

19-190-17/21.05.2025 г. от „Информационно обслужване“ АД. С това 

писмо са ни изпратили кандидатските листи на регистрираните 

кандидати в частичните избори за 15 юни за всички кметове на 

кметства и райони. Кандидатските листи се намират в папката с 

моите инициали. Едновременно с това е извършена проверка по т. 4 
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от Решение № 2460-МИ, като ни информират, че всички кандидати 

отговарят на изискванията по Решение № 2460 да бъдат избирани. 

Докладвам го за сведение. 

Следващият ми доклад е писмо с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-

15/21.05.2025 г. от ОИК – Хасково. Писмото е изпратено по 

електронна поща без подпис от председател и секретар, въпреки че 

са изписани имената им. С него ни информират във връзка с писмо 

от ЦИК, с което дадохме указания да бъдат въведени данните за 

кандидатите в системата ….., че всички кандидати, които са 

регистрирани от ОИК – Хасково, за кмет на кметство Гълъбец са 

въведени своевременно в системата, така че го докладвам за 

сведение. 

Колеги, докладвам ви информация с вх. № ЦИК-25-169-

2/20.05.2025 г. от директора на дирекция „Администрация“ по 

възлагане от председателя. Това е допълнителна информация, 

свързана с обработката на подадените декларации от служителите в 

администрацията по КПКОНПИ и вече по ЗПК. Докладвам я за 

запознаване. Може да се запознаете с нея във вътрешната мрежа в 

папка „декларации на служителите по ЗПК“. Ще бъде обсъдена на 

работна група информацията и последващите действия от 

Централната избирателна комисия.  

Следващ докладчик – колега Войнов, заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпило е 

писмо от ГД ГРАО с вх. № ЦИК-ЧМИ-190-19/21.05.2025 г. С него 

ни изпращат списък с броя на избирателите по избирателни секции 

по предварителните избирателни списъци за частичните избори на 

15 юни 2025 г. 

Предлагам списъкът с броя на избирателите да бъде 

публикуван на интернет страницата на ЦИК в Раздел „Частични 

избори 15 юни 2025 г.“ в подраздел „за избирателите“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, във връзка със същия доклад от 

изпратения списък е видно, че 170 избирателни секции са с над 

300 вписани избиратели. Тези секции са в екселска таблица в моята 

папка.  

Предвид изложеното предлагам да вземем решение, че на 

частичните избори на 15 юни в 170 избирателни секции ще се 

произведе машинно гласуване и да публикуваме списъка на 

секциите с машинно гласуване на интернет страницата на 

Централната избирателна комисия в Раздел „Частични избори 

15 юни 2025 г.“, подраздел „машинно гласуване“. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Уважаеми колеги, постъпила е докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“ с вх. № ЦИК-

25-181/21.05.2025 г. относно изпращане на покана до „Сиела Норма“ 

АД като избран Изпълнител по обществена поръчка и сключено 

Рамково споразумение № 16 от 23 май 2024 г. за депозиране чрез 

ЦАИС ЕОП на ценови оферти за дейности, свързани с осигуряване и 

провеждане на машинното гласуване за частичните избори на 

15 юни 2025 г. 

Във връзка с осигуряване на машинното гласуване за 

частичните избори на 15 юни към докладната записка е приложен 

проект на покана към избрания изпълнител, проекти на договор и по 

двете обособени позиции и декларация. Максималната прогнозна 
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стойност на поръчката е формирана съгласно приложената справка 

от главния счетоводител на база единичната цена, записана в 

Рамковото споразумение и 170 броя машини, необходими за 

частичните избори. Изготвен е контролен лист за извършване на 

предварителен контрол. 

Предвид изложеното предлагам да одобрим представения 

проект на покана, която ще се изпрати през системата на ЦАИС 

ЕОП и проектите на договори. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 10 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч 

Солакова). 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, постъпил е доклад от IT експерта 

към ЦИК с вх. № ЦИК-НС-21-353/20.05.2025 г. относно извличане 

на данните от флашпаметите от СУЕМГ, използвани в изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г.  

Съгласно протоколно решение на Централната избирателна 

комисия в периода между 7 и 11 април по одобрена от ЦИК 

процедура беше извършено извличане на данните от флашпаметите 

от СУЕМГ, използвани в изборите за народни представители на 

27 октомври 2024 г. В доклада са описани стъпките, по които е 

извършено извличането, включително и последната стъпка, а 

именно копирането на извлечените данни върху два твърди диска. 

Дисковете със записаните данни са предадени заедно с доклада. 

Предлагам да вземем решение двата диска да се приберат в 

касата на Централната избирателна комисия. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението и по доклада. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, докладвам приемо-предавателен 

протокол с вх. № ЦИК-02-274/21.05.2025 г. С него сме върнали на 

Министерството на електронното управление 10 броя лаптопа и 

останалото оборудване, използвано за извличане на данните от 

флашпаметите от изборите за народни представители на 

27 октомври 2024 г. Докладвам го за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик в тази точка колегата Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, във връзка с 

получена информация, която изискахме с писмо от „Информационно 

обслужване“ АД, по повод постъпило в ЦИК писмо от директора на 

ОД на МВР – Пловдив, с вх. № ЦИК-НС-04-348-2/20.05.2025 г. сме 

получили изисканата информация, предвид което ви предлагам 

проект на отговор. В отговор на писмото на ОД на МВР – Пловдив, 

да уведомим и представим информация за лицата по отношение на 

това дали те са били избрани за народни представители или 

общински съветници. 

Отговорът е във вътрешната мрежа и предлагам да го 

гласуваме. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по текста на писмото? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Димитър Димитров, 

Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 
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ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Имам още преписки, но изчаквам 

администрацията да ми ги предостави и по-късно или в следващо 

заседание ще докладвам с оглед готовността. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Следващ 

докладчик – колегата Димитров. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, госпожо 

председателстваща. 

Колеги, в моя папка с вх. № ЦИК-25-180 ще видите докладна 

записка от директора на дирекция „Администрация“. Иска се 

одобрение за извършване на плащане по Договор № 32 от 

22 ноември 2023 г. По този договор извършваме плащания на 

половин година, с който „Информационно обслужване“ АД 

актуализира интернет страницата на Централната избирателна 

комисия, публикува съобщения и технически поддържа системата за 

видеоизлъчване, съхранява архив, администрира 340 електронни 

пощенски кутии, както и предоставя пространство на собствените 

виртуални сървъри с висока степен на защита. 

По договора трябва да извършим плащане за последните 

шест месеца за периода между 6 октомври 2024 г. и 13 май 2025 г. 

Стойността, за която е издадена фактурата, е 72 000, 00 лв. с ДДС. 

Към тази докладна записка е изготвен и контролен лист, с 

който е изразено мнение за законосъобразност, самата фактура, 

както и искането, пристигнало от „Информационно обслужване“ 

АД. 

Предлагам с протоколно решение да одобрим изплащането. 

Пропуснах да кажа, че сме приели работата по този договор с 

протоколно решение по Протокол № 683 от 7 май 2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колега, 

Димитров, за съжаление, във Вашата папка не е качена цялата 

преписка – само докладната записка, контролният лист и платежното 

нареждане, без останалите документи. 

Ще подложа на гласуване предложението Ви, след като бъде 

публикувана цялата преписка, за да могат колегите да се запознаят с 
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нея. И една корекция – фактурата от 13 май, иначе периодът за 

плащане, посочен поне в докладната записка – исках да проверя във 

фактурата как е посочен, е 6 октомври 2024 г. – 5 април 2025 г. За 

целта наистина деловодството трябва да публикуват всички 

материали по преписката във вътрешната мрежа и тогава ще го 

върна на доклад. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-18-205 

ни е изпратена ценовата листа за търговските реклами на Телевизия 

„Скат“. Докладвам я за сведение. По Изборния кодекс нямаме 

задължение това да бъде отразено на нашата страница или да 

архивираме. 

С вх. № ЦИК-16-272 сме получили предложение за участие в 

допитване на Секретариата на A-WEB, което е свързано с 

развитието на програмата за медиен капацитет. 

Тъй като допитването е онлайн, сега е за запознаване. Към 

27 май ще имаме превод и ще можем да се произнесем, ако имаме 

коментари. 

С вх. № ЦИК-16-497-13 сме получили още едно писмо от 

Международна публична администрация /PAI/ – организацията, 

която прекратява програмите, за които ни информираха регулярно. 

Уверяват ни, че ще поддържаме връзка, тъй като организацията ще 

се присъедини към Serviсе College, който ще върши приблизително 

същата дейност. Това са моите доклади. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. По-

късно ще върнем първия доклад. 

Следващ докладчик – колегата Ципов. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-25-

184/21.05.2025 г. докладна записка от директора на дирекция 

„Администрация“ относно сключване на договор със 

Застрахователно дружество „ЕВРОИНС“ АД. 

С докладната записка се обяснява, че въз основа на Решение 

№ 4189/29.04.2025 г. на ЦИК е определен изпълнител по обособена 

позиция „Застраховане на 12837 комплекта СУЕМГ“ – съответния 
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модел, по обществена поръчка на съответна стойност с предмет: 

„Застраховане на движими имущество на ЦИК и застраховка 

злополука и медицински застраховки“ в четири обособени позиции, 

която обществена поръчка е обявена с Решение  № 

4178/10.04.2025 г. на ЦИК. 

Приложени са всички документи, свързани с изискванията на 

Закона за обществените поръчки за сключване на договор, подробно 

са обяснени и представени в докладната записка на съответните 

основания от Закона за обществените поръчки. По служебен път са 

изискани и са предоставени както информация от НАП за наличие 

или липса на задължения, така и съответните документи, изискуеми 

по Търговския закон. 

Според докладната записка предоставените документи 

отговарят на изискванията за сключване на договор по чл. 112 от 

ЗОП и директора на дирекция „Администрация“ предлага ЦИК да 

приеме решение за сключване на договор и за упълномощаване на 

председателя на Комисията за подписването му. Приложен е проект 

на договор към докладната записка.  

По отношение на внесената от Застрахователно дружество 

„ЕВРОИНС“ сума за гаранция по сметка на ЦИК се установи, че 

същата е в размер на 1 600 лв. което представлява 5% от 

максималната прогнозна стойност за изпълнение на поръчката по 

Обособена позиция № 1 съгласно разпоредбата на чл. 32 от 

одобрената с решение на ЦИК по протокол № 678 от 10 април 

2025 г. документация на обществената поръчка. Участникът, 

определен за изпълнител, трябва да предостави гаранция, 

обезпечаваща изпълнението на договора, в размер на 5% от 

стойността на договора без ДДС за съответната позиция. 

Предложената от дружеството цена е в размер на 

28 806,23 лв., като от тази стойност, се посочва, че внесената 

гаранция надвишава стойността, която се изисква съгласно 

документацията, със 159,60 лв. и се предлага по отношение на 
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гаранцията надвнесената стойност в размер на 159,69 лв. да се върне 

на Застрахователното дружество по банков път. 

Към докладната записка е приложен контролен лист за 

извършен предварителен контрол преди поемане на задължение. 

Колеги, предлагам да бъде прието решение, с което да бъде 

сключен договорът и да бъде упълномощен председателят на 

Комисията да го подпише от страна на ЦИК. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, становище по предложението, като предлагам съгласно 

нашите правила, ако бъде одобрен договорът и приемем 

предложението, да бъде изпратен за подпис първо на другата страна, 

след което председателят да го подпише. 

Ако нямате предложения, моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Ерхан Чаушев, Красимир 

Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, връщам на доклад вх. № ЦИК-

МИ-17-680-4 от 21 март. Това е писмо от ОИК – Банско, с което ни 

изпращат решение от 15 март на ОИК – Банско, с което е взето 

решение да бъде изпратен оригинален изпълнителен лист, издаден 

по адм. дело № 259/2023 г. по описа на Административен съд – 

Благоевград, във връзка с изплащане на присъдени разноски по 

същото. 

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до кмета на 

община Банско с копие до министъра на финансите и с копие до 

подателя на молбата с приложен изпълнителен лист от 25 март 

2025 г. 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви с вх. № ЦИК-

НС-08-68-3/15.05.2025 г. писмо от СДВР, с което искат да им 

предоставим информация за гласуването на посочено лице със 

съответното ЕГН на изборите за народни представители на 

27 октомври 2024 г. в секция под съответния номер, находяща се на 

територията на Федерална република Германия.  

В моя папка от днес ще видите проекта на отговор до СДВР. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението по текста на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Красимир Ципов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, връщам на доклад 

писмо с вх. № ЦИК-НП-17-1, качено в моя папка. Това е искане по 

Закона за достъп до обществена информация, което докладвах за 

запознаване на предишното заседание – искането на господин         Р. 

Г.    То е адресирано освен до Централната избирателна комисия, 

още до Народното събрание, Министерския съвет, Конституционния 

съд и омбудсмана на Република България. 

Формулираният въпрос, както и петте подвъпроса към него са 

от такова естество, че Централната избирателна комисия не 

разполага нито с информация, нито с компетентност, за да отговори. 

В тази връзка докладвам и писмо с вх. № ЦИК-НП-02-2 от 

Министерския съвет. Касае същия случая и чрез него 

Министерският съвет препраща същото това искане до Народното 

събрание, но и в Централната избирателна комисия. 
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Предложението, което правя, е да изпратим по компетентност 

този сигнал до Народното събрание –  те са сезирани и от самия 

автор на искането, тъй като ние не разполагаме с нужната 

компетентност, за да отговорим. 

Между другото, това отбелязва и авторът на искането в 

писмото – в случай че някоя част от заявената информация не е в 

компетентност, моли да бъде препратена до съответния орган. 

Народното събрание е единствената от тези пет институции, които 

изброих, която би могла да се произнесе по тези въпроси, затова 

предложението ми е за такова препращане по компетентност, като 

добавям и с копие до заявителя и администрацията на Министерския 

съвет. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, имате ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Любомир 

Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, 

Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, първо искам да ви помоля да 

гласуваме писмо до областния управител на област Пловдив, с което 

да му изпратим съставените три екземпляра от актове.  По АУАН № 

9-НС  изпращаме оригиналните екземпляри, тъй като връчването на 

акта е станало по реда на чл. 496а от Изборния кодекс чрез 

поставяне на съобщение за съставянето му. Изпращаме цялата 

преписка. 

Моля да се запознаете с проекта на писмо и ако нямате 

бележки, да го подложим на гласуване – писмо до областния 

управител на област Пловдив. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по писмото с проектен номер 13457? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 
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Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева,); против 

– няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, ще ви помоля да погледнете вх. 

№ ЦИК-25-182/21.05.2025 г. – докладна записка от директора на 

дирекция „Администрация“ във връзка със сключването на договор 

с определения за изпълнител по обособена позиция № 2: „Доставка 

на канцеларски материали, включени в списъка по чл. 12, ал.1, т. 1 

от Закона за обществените поръчки“.  

Всички необходими документи вече са налице. Представени 

са изискуемите декларации, обезпечението. Приложен е контролен 

лист. Напомням, че договорът за обществената поръчка е част от 

процедурната документация, съответно е представен в реда, в който 

е одобрен първоначално. 

Предлагам на база на представените документи и с 

изпълнените изисквания на Закона за обществените поръчки за 

сключване на договор да приемем решение за сключване на договор 

и да упълномощим председателя на Комисията за подписването му, 

като бъдат одобрени и отговорни лица във връзка с изпълнението на 

договора от служителите на ЦИК, както следва:        Д.         З. – 

главен специалист „домакин“,   Н.          Т.– юрисконсулт в звено 

„Правна дейност“ и      Ж.             П. – счетоводител в звено 

„Финансово-счетоводна и стопанска дейност“.  

Това е предложението ми за решение на Централната 

избирателна комисия – да приемем решение за сключване на 

договор, да упълномощим председателя на Комисията и да одобрим 

посочените от мен служители за отговорни по договора. Уточнявам, 

че това е по обособена позиция № 2. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, по 

доклада на колегата Стоянова и по предложението й има ли 

становище и предложение? Не виждам. 
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, във връзка със сегашния ми 

доклад ще ви помоля да погледнете и докладна записка с вх. № 

ЦИК-25-182-1, която касае сключването на договор с определения за 

изпълнител по Обособена позиция № 3.  

Отново, уточнявам, че са изпълнени всички изисквания на 

ЗОП за сключване на договор чрез представяне на необходимите 

документи от определения за изпълнител. Представено е 

необходимото обезпечение. Има контролен лист по отношение на 

законосъобразността на извършване на разход. 

Предлагам Централната избирателна комисия предвид 

изпълнените изисквания на закона и условията на обществената 

поръчка да приемем решение за сключване на договор и да 

упълномощим председателя на Комисията за подписването му, както 

и да посочим отговорните лица във връзка с изпълнение на договора, 

които са същите, както по позиция № 2. Това е предложението ми. 

Моля, ако нямате бележки, да го подложим на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и предложението? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Следващ докладчик в тази точка – колегата Георгиев. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам за запознаване писмо с 

вх. № ЦИК-15-278/21.05.2025 г. от „Информационно обслужване“ 
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Ад във връзка с предстоящо изтичане на срок на сключен договор за 

удостоверителни услуги, най-общо казано. Докладвам ви го за 

запознаване и го разпределям към директора на дирекция 

„Администрация“ за предприемане на последващи действия. 

Докладвам в подпапка на моя папка, свързано с РУ – 

Радомир, най-напред писмото на началника на Районното 

управление с вх. № ЦИК-НС-08-86-3/19.05.2025 г., с което се иска 

отговор на въпроси и предоставяне на заверени ксерокопия от 

налични документи, свързани с конкретен казус. Подготвено е 

писмо с проектен номер 13714 в тази папка на отговор. 

Предлагам след запознаване да приемем решение за 

изпращане на това писмо заедно със съответните приложения към 

него. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението по текста на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Следващ докладчик – колегата Георгиева. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви вх. № 

ЧМИ-19-190-13/20.05.2025 г. – писмо, което сме получили от кмета 

на община Бобов дол и с което ни уведомява, че в общината няма 

съставен избирателен списък част две при произвеждане на 

частичния избор за кмет на кметство Мало село, насрочен за 15 юни 

2025 г. Докладвам го за сведение. 

Докладвам с вх. № ЦИК-210279/21.05.2025 г. писмо, което 

сме получили от Комисията за защита на личните данни, с което 

писмо изискват от нас да бъде посочено само едно лице, като лице за 

връзка по отношение защита на личните данни, което да бъде и 

записано в регистъра. Това трябва да се случи в 14-дневен срок. 
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Докладвам го днес за запознаване и ще насоча писмото към 

звено „Правна дейност“ за изразяване на становище и ще го върна на 

доклад, след като имаме конкретизация по поставения въпрос. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Следващ докладчик – колегата Баханов. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, 

докладвам вх. № ЦИК-06-341/19.05.2025 г. От кмета на община 

Смядово е постъпило искане за отваряне на запечатано помещение 

за извършване на основен ремонт и изпълнение на строително-

монтажни работи в помещение, в което са съхранявани изборни 

книжа и материали от различни видове избори. Необходимо е да се 

осигури достъп до конкретното запечатано помещение, като 

изборните книжа и материали от различни видове избори ще бъдат 

преместени в сградата на Народното читалище в община Смядово, 

което се охранява от СОТ. 

Във връзка с това съгласно Решение № 1750 от 10 март 

2023 г. на ЦИК, определящо как се извършва достъп до запечатано 

помещение, е подготвен проект на решение във вътрешната мрежа в 

моя папка, с което предлагам да разрешим отваряне на посочените в 

писмото запечатани помещения и преместването на изборните 

книжа и материали, съдържащи се в тях, в друга сграда, като 

посочваме изрично, че трябва да бъдат съставени конкретните 

документи. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по проекта? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

Решението е № 4225/22.05.2024 г. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Докладвам вх. № ЦИК-08-542-

4/20.05.2025 г., с което прокурор от Районна прокуратура – Русе, ни 
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информира, че във връзка с работата им по изпълнителна преписка 

по описа на Районна прокуратура – Русе, във връзка с изпълнение на 

наказание „лишаване от право за заемане на изборна държавна или 

обществена длъжност“, наложена с определение по НОХД по описа 

на Районен съд – Русе, втори състав, по отношение на лице с 

посочени три имена, съответното ЕГН и адрес следва да ги 

уведомим дали посоченото лице е заемало такава, считано от 

последния отговор от ЦИК от 19.12.2024 г. до настоящия момент. 

Във връзка с това е подготвено писмо до „Информационно 

обслужване“ АД, с което ги молим да извършат проверка по 

отношение на това лице дали е заемало изборна държавна или 

обществена длъжност от 19 декември 2024 г. до настоящия момент. 

Това е предложението ми за процедиране по тази преписка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по предложението и по текста на писмо с проектен номер 

13723? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Следващият ми доклад е във връзка с 

вх. № ЦИК-ЕП/НС-08-1780-3/12.05.2025 г. от Окръжен следствен 

отдел при Софийска окръжна прокуратура по преписка по 

досъдебно производство. Следователят към Окръжна прокуратура – 

София, изисква да му представим заверено копие на заявление за 

гласуване в секция под съответния номер извън страната в изборите 

за членове на Европейски парламент от Република България и в 

изборите за народни представителите, проведени на 9 юни 2024 г., 

подадено от лице с посочени три имена и ЕГН. 

Във връзка с това с предходно наше писмо с изх. № ЦИК-

ЕП/НС-08-1780-7/16.05.2025 г. изпратихме до „Информационно 

обслужване“ АД искане да ни предоставят заверено копие на 
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електронното заявление за гласуване извън страната в изборите за 

членове на Европейски парламент на посоченото лице и с вх. № 

ЦИК-ЕП/НС-08-178-8/16.05.2025 г. във връзка с това наше писмо от 

„Информационно обслужване“ АД са ни изпратили по електронната 

поща поисканата информация. 

Предлагам с писмо до Софийска окръжна прокуратура, 

Окръжен следствен отдел да изпратим приложено изпратеното ни от 

„Информационно обслужване“ АД заявление от посоченото лице за 

гласуване в изборите на 9 юни 2024 г. 

Подготвен е текст на писмо във вътрешната мрежа, моля да 

го подложите на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по текста на писмото с проектен номер 

13667? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Колеги, не по доклад с входящ номер, 

но тъй като преди малко от деловодството и по-точно            Р.           

Ц.                пожела да ми връчи заповед, с която съм бил определен 

за член на комисия по избор на временно изпълняващ длъжността 

„главен счетоводител“ на ЦИК, с учудване разбрах, че съм бил 

гласуван на предходно заседание, на което заседание не присъствах 

поради отпуск. Не ми е известна практика на ЦИК, когато колега е 

отпуск или когато не може да вземе отношение, да бъде предложен и 

да бъде гласувано участието му в каквото и да било, без да се чуе 

неговото мнение.  

С оглед на това, и тъй като поради лични причини ще ми се 

налага да отсъствам в близките дни, които не считам, че трябва да 

споделям, тоест да бъда в отпуск поради лични причини в различни 
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дни, които не мога предварително да определя поради естеството на 

личния ми ангажимент, ще ви моля да бъда освободен като член на 

тази комисия, тъй като, считам, че няма да мога да изпълня 

задълженията си с оглед работата на тази комисия, още повече че 

съм бил определен с гласуване, пак казвам, на заседание, на което не 

съм присъствал, за да мога да споделя тези мои мотиви преди 

гласуването. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по изявлението на колегата Баханов? 

По принцип има определени резервни членове, така че 

винаги може да влезе резервен член, когато отсъства член, колега 

Баханов. 

Предложението за член на тази комисия направих аз, 

съобразявайки обстоятелството, че имаше необходимост да се 

определи и втора комисия. Поради обстоятелството кои колеги в 

какви комисии във времето са участвали откакто сме членове в този 

мандат на ЦИК смятам, че всички като членове на ЦИК сме длъжни 

да вземем участие в работата на ЦИК. 

Колеги, има ли предложения на мястото на колегата Баханов 

кой да бъде определен, или да определим заместващия член на 

комисията да бъде постоянен такъв? 

Колега Димитров, съгласен ли сте? 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Ако може във връзка с изявлението на 

госпожа Матева. Напълно съм съгласен с изказаното становище от 

Вас, единствено считам, че въпросът е принципен: когато колега не 

присъства на заседание, в което е предложен, считам, че не е 

коректно да бъде гласуван. Иначе с всичко останало, което казахте, 

съм съгласен, госпожо Матева. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Под формата на 

дуплика ще кажа, че независимо дали присъства или не колега-член 

на ЦИК, при положение че трябва да се свърши определена работа, в 

крайна сметка винаги има възможност за изразяване на становище, 

както се случва и днес. 
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Колеги, предлагам да гласуваме колегата Димитър Димитров 

да бъде определен за постоянен член на тази комисия, като за 

резервен член предлагам себе си. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Връщам на доклад колегата Димитров с докладната записка 

по плащане на договор с „Информационно обслужване“ АД. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря. Колеги, приемо-

предавателният протокол от 7 май е добавен към папката, в която е 

докладната записка. В него са описани всички дейности – повтарям, 

това е третият от четирите транша, които трябва да изплатим по този 

договор, с който се управляват електронните пощенски кутии, 

съхранява се архивът на видеоизлъчването и така нататък. 

Договорът е дълъг – двугодишен. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Към 

документите е прибавена и първата докладна записка, с която е 

приета работата по договора, но не е публикуван протокол от 

приемането от ЦИК, но е посочен във втората докладна записка. 

Колеги, предлагам да гласуваме одобряване плащането по 

фактурата, която докладва колегата Димитров. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Заповядайте, колега Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, връщам на доклад 

постъпило писмо с вх. № ЦИК-ЕП-03-20/16.05.2025 г., което ви 
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докладвах на предходно заседание. Помолих да бъде преместено във 

вътрешната мрежа за днес. 

Писмото е от политическия анализатор към Европейския 

парламент госпожа Лилянова, която е поставила въпроси, 

включително ги е препратила и на английски език. Моли ни за 

съдействие. 

Изготвен е отговор от администрацията, който е представен 

на вашето внимание във вътрешната мрежа. Аз лично съм съгласна 

да изпратим такъв отговор без последния абзац. 

Предлагам да го гласуваме без последния абзац, тъй като 

отговорът е изготвен съгласно правомощията на Централната 

избирателна комисия като правоприлагащ орган. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, моля да се запознаете с текста на отговор с проектен номер 

13724. 

Колеги, имате ли становища, като предложението е да се 

гласува писмото без последния абзац?  

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

Колеги, обявявам почивка до 14,00 ч. 

 

(След почивката.) 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ  РОСИЦА МАТЕВА: Добър ден, 

колеги! Продължаваме заседанието. В залата сме 11 членове на 

Централната избирателна комисия – имаме необходимия кворум. 

Колега Георгиев, заповядайте по дневния ред. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам нова точка в дневния 

ред: Проект на решение относно промяна в състава на ОИК. 
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ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Предлагам това 

да е точка четвърта: Проект на решение относно промяна в състава 

на ОИК с докладчик колегата Георгиев. 

Други предложения? 

Включвам колегата Солакова във втора точка: Доклади по 

дела, жалби и сигнали. 

В Доклади по административни преписки също ще има 

няколко доклада. 

Моля, режим на гласуване за промените в дневния ред. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

 

Заповядайте, колега Георгиев, в четвърта точка: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Благодаря. Проектът е с № 6809 в 

папката с мои инициали и е относно промяна в състава на ОИК – 

Бойница, област Видин. 

Постъпило е заявление с вх. № ЦИК-МИ-11-332/08.05.2025 г. 

и от 22 май в оригинал от            В.             Р.               К. за 

освобождаването му като член на ОИК – Бойница, област Видин. 

Предвид изложеното и на съответните основания от 

Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

реши, че освобождава като член на ОИК – Бойница, област Видин     

В.  Р.  К.       и анулира издаденото му удостоверение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля да 

се запознаете с проекта и да изразите становище. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 
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Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4226-МИ/22.05.2025 г. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Предлагам да разгледаме по повод 

на току-що приетото решение писмо до съответната коалиция, до 

представляващия коалицията, съдържащо предложение за попълване 

състава на ОИК, като бъде посочен кандидат за член на ОИК – 

Бойница, област Видин. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по проекта на писмо? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Връщаме в точка три – заповядайте, колега Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, както знаете, в момента в 

Централната избирателна комисия тече процедура по подбор на 

лице, което да заеме по заместване длъжността „старши 

счетоводител“. В тази връзка ви информирам, че комисията, която е 

назначена със Заповед № 18-АД проведе първоначалния етап от 

процедурата, тоест прегледа подадените до момента документи и 

извърши подбор по документи с цел допускане до следващ етап на 

лицата, които са се класирали. 

Подадени са четири комплекта с документи, които бяха 

разгледани по реда на постъпването им. Всички са подадени в срок, 

като след като ги прегледахме и ги обсъдихме, установихме, че по 

отношение на изискванията трима от четиримата кандидати са 

покрили същите. Един от кандидатите, въпреки че е бил уведомен за 

съответния пропуск в документацията, в срок не е отстранил 

пропуска. 



30 

Във връзка с това комисията проведе заседание, състави 

протокол и прие, че документите, представени от тримата кандидати 

за участие в подбора, отговарят на изискванията, обявени от ЦИК и 

следва да бъдат допуснати в следващ етап. Един от тях не следва да 

бъде допуснат. 

Моля да се запознаете с протокола от работата на комисията. 

В него се прави предложение освен всичко друго и да се проведе 

следващ етап на подбора – тест, и практически задачи на 3 юни 

2025 г., вторник от 10,30 ч. в Централната избирателна комисия като 

след това в същия ден от 14,00 ч. да бъде проведено интервю с 

успешно издържалите теста кандидати. Съобразно правилата по 

процедурата това трябва да са кандидати, които са получили 

резултат 15 или повече точки. 

Към протокола, който се намира в моя папка, е отразена 

работата на комисията и имената на лицата, подали документи, 

съответно класирани за допускане и за недопускане; предлагам и 

проект на обявление, което да бъде публикувано на сайта на 

Централната избирателна комисия със съответните данни – имена на 

допуснати кандидати, недопуснат кандидат, дата на провеждане на 

следващия етап от конкурса и съответно интервюто. 

Моля да погледнете документацията и ако нямате бележки, 

да бъде подложено на гласуване. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, 

становище по доклада и по предложението? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Колеги, в тази точка ви докладвам писмо от ГД ГРАО при 

МРРБ с вх. № ЦИК-ЧМИ-19-190-20/22.05.2025 г. в отговор на 

изпратено вчера писмо, с което бяха изпратени кандидатските листи 

на регистрираните кандидати за участие в частичните избори на 
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15 юни, за да бъде извършена проверка на ГД ГРАО, отговарят ли на 

условията да бъдат избирани, описани в Решение № 246-МИ на 

ЦИК. От ГД ГРАО ни отговаряте, че всички кандидати в 

представения списък отговарят на условията по т. 1.1 от Решение № 

2460, така че всички кандидати могат да бъдат избирани – за 

сведение. 

Връщаме се към втора точка: Доклади по дела, жалби и 

сигнали. 

Заповядайте, колега Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, по електронната поща в ОИК 

– Столична община, е постъпила жалба от         Д.              В.                     

У.,      представляващ Инициативен комитет за издигане на           И.                 

А.               К.,  кандидат за участие в частичен избор за кмет на 

Район „Слатина“ в Столична община на 15 юни 2025 г. 

Преписката е комплектувана и е представена в Централната 

избирателна комисия от Общинската избирателна комисия. Тъй като 

се установи, че жалбата не е подписана, бяха дадени указания и този 

пропуск е отстранен – жалбата е подписана от представляващия 

Инициативния комитет към момента. 

Докладвам ви жалбата заедно с цялата преписка и проект на 

решение, което предлагам на вниманието на Централната 

избирателна комисия.  

Жалбата е срещу Решение № 1331 от 21 май 2025 г. на 

Столична общинска избирателна комисия, с което се заличава 

регистрацията на Инициативния комитет за издигане на           И.                

А.          К. 

Преди това решение ОИК на същата дата е приела Решение 

№ 1330 за заличаване регистрацията на независимия кандидат            

И.           А.             К. въз основа на получени резултати от извършена 

проверка в ТЗ ГРАО на предоставената подписка – списък на 

избиратели, подкрепящи регистрацията на независимия кандидат. 

Към преписката е приложен протокол с вх. № 

2303/21.05.2025 г. на ТЗ ГРАО от 21 май за извършената проверка. 
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Видно от този протокол, вместо необходимите 500 подписа, са 

установени коректни записи на 474 избиратели, тоест подписката не 

отговаря на изискванията на чл. 416, ал. 1, т. 4 за наличие на 

необходимите, както казах, 500 броя подписи в подкрепа на 

независимия кандидат. 

Докладвам ви фактите по Решение № 1330, защото, считам, 

че разглеждането на жалбата ни поставя в ситуация да извършим по 

реда на косвения контрол проверка на законосъобразност и 

правилност точно на това решение, защото в изборите участват 

кандидати, регистрирани в общинските избирателни комисии, а в 

случая за независимия кандидат, за да може да участва в изборите и 

да не се препятства неговото участие, трябва да е налице решение за 

регистрация на независимия кандидат. 

При условие че имаме решение за заличаване на 

регистрацията на кандидата жалбата срещу решението за заличаване 

на инициативния комитет се явява безпредметна точно поради това, 

че решението за регистрация на инициативния комитет дори да беше 

останало в сила, нямаше да произведе желания резултат, а именно 

участие на независимия кандидат в частичния избор. 

С оглед на така установената фактическа обстановка 

предлагам с решение Централната избирателна комисия да остави 

без разглеждане жалбата на        Д.      У., като представляващ 

инициативния комитет, срещу Решение № 1331-МИ от 21 май 

2025 г. на ОИК – Столична, за заличаване регистрацията на 

инициативния комитет. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, моля за 

становище по доклада и по приложения проект на решение. 

Ако нямате предложения, моля, режим на гласуване за 

предложения проект на решение. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 
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Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

Решението е № 4227-МИ/22.05.2025 г. 

В трета точка давам думата на колегата Солакова. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, за сведение докладвам 

писмо, което сме получили от община Георги Дамяново, за заявен 

брой за отпечатване хартиени бюлетини, както и писмо за възлагане 

отпечатването на изборни книжа, също адресирано до Печатницата 

на БНБ – вх. № ЦИК-ЧМИ-19190-21 и индекс 22 същият номер от 

22 май 2025 г. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. 

Колеги, други доклади? Нямаме други доклади – изчерпахме 

дневния ред. 

Закривам заседанието и насрочвам следващото за 27 май 

2025 г., от 10,30 ч. Благодаря. 

 

(Закрито в 14,15 ч.) 

 

 

 

 

 ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕ: 

Росица Матева 

 

СЕКРЕТАР: 

Севинч Солакова 

 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличкова 


